

В тёмных глубинах Марианской впадины засняли самого глубоководного жителя планеты

Предполагалось, что на дне самой глубокой части океана, Марианской впадины, живут такие ужасающие существа, как рыба-удильщик, рыба-капля, большерот.



Но учёные из Японского агентства морских и земных наук и технологий опровергли это мнение. Им удалось поставить рекорд и заснять на видео самую глубоководную рыбу на нашей планете. Она оказалась абсолютно не страшной, а наоборот, очень милой.

В мае они совместно с японской телерадиокомпанией «Эн-Эйч-Кей» объединились для изучения Марсианского жёлоба. В своих исследованиях они использовали абиссальный спускаемый аппарат с видеокамерой 4К. На устройство была прикреплена скумбрия для привлечения глубоководных созданий.



Так, аппарат опустили на глубину. И там, в полной темноте, а точнее на глубине 8178 м, на камеру попался обитатель впадины. Им оказался довольно милый, прозрачный, 20-сантиметровый морской слизень.

К слову, выглядит он так из-за того, что давление внутри этих созданий равно давлению внешней среды за счёт большого количества жидкости внутри них. Если их поднять повыше, то давление «сбросится» и тогда они действительно станут похожи на морских чудовищ.

При этом ученые полагают, что морские слизи могут обитать на глубинах до 8200 метров. Вероятнее всего, ниже этой отметки их организм не сможет функционировать из-за сверхвысокого водяного давления.

Само видео было сделано в мае 2017 года. Тогда засняли более 17 часов материала. Его результаты учёные сумели опубликовать только в августе.

Автор: iFox © Babr24.com БРАТЯ МЕНЬШИЕ, НАУКА И ТЕХНИКА, МИР 👁 22210 28.08.2017, 17:40 📌 2535
URL: <https://babr24.com/?ADE=164324> Bytes: 1901 / 1494 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)